

## Šablona pro zveřejnění integrované strategie

VYPLNĚNÝ FORMULÁŘ PROSÍM ZAŠLETE ELEKTRONICKY SPOLU S TEXTEM STRATEGIE VE FORMÁTU DOC/DOCX NA ADRESU: [strategie-optp@mmr.cz](mailto:strategie-optp@mmr.cz).

<b>Název nositele strategie</b> (organizace, která zodpovídá za vytvoření a realizaci strategie)	Místní akční skupina Mikroregionu Buchlov
<b>Oficiální název strategie</b>	Integrovaná strategie území MAS Buchlov pro období 2014 - 2020
<b>Stručné představení nositele strategie</b> (max. 500 znaků)	MAS Buchlov patří mezi nejstarší místní akční skupiny ve Zlínském kraji. Je tvořena katastrálním územím 14 obcí, ve kterých žije více než 12 500 obyvatel na území o rozloze cca 15 500 ha. Má zkušenosti s implementací programu LEADER ČR od roku 2004 až do současnosti a jejím cílem je dosažení trvalého hospodářského růstu i růstu kvality života obyvatel regionu prostřednictvím rozvoje veřejných služeb, nových ekonomických aktivit s důrazem na tvorbu pracovních míst v regionálním i místním měřítku, na zlepšení kvality infrastruktury a životního prostředí, na všeobecný rozvoj lidských zdrojů a na prohlubování sociální integrace.
<b>Stručné představení strategie</b> (max. 1000 znaků)	Integrovaná strategie území MAS Buchlov je součástí Strategie komunitně vedeného místního rozvoje (SCLLD) a je zaměřena na konkrétní subregionální území vymezené obcemi, které do MAS Buchlov spadají. Jsou to obce Boršice, Břestek, Buchlovice, Hostějov, Medlovice, Modrá, Osvětimany, Salaš, Staré Hutě, Stříbrnice, Stupava, Tupesy, Velehrad a Zlechov. Část obcí má katastry přímo v pohoří Chřibý a zbytek v jeho podhůří. Tvorba strategického dokumentu byla vedena komunitním přístupem, kde do přípravy byl zapojen široký okruh místních aktérů. Sběr informací k tvorbě Strategie byl realizován prostřednictvím dotazníkového šetření mezi občany jednotlivých obcí, podnikateli a zástupci spolků a formou řízeného rozhovoru s jednotlivými starosty obcí. Pracovní verze ISÚ byla veřejně projednána a diskutována s občany i dalšími aktéry v území v průběhu měsíce června 2014 v rámci společných setkání, která proběhla ve třech termínech, a to vždy v jiné obci v rámci MAS. Naší vizí je vytvořit přívětivým venkovský a partnerský venkovský prostor využívajícím svůj přírodní i kulturní potenciál, region s kvalitním a stabilizovaným životním prostředím, rozvíjejícím se cestovním ruchem, územím s dostatečnou nabídkou pracovních míst a bohatým a kvalitním zázemím pro život s důrazem na výchovu nové generace a péči o seniory.

<b>Kontaktní osoba a e-mail pro zasílání připomínek ke strategii</b>	Mgr. Marta Polášková mpolaskova.os@seznam.cz
<b>Nejzazší termín pro zaslání připomínek</b>	31.10.2014
<b>Odkaz na www stránky organizace</b> (případně na www stránky, kde lze získat více informací)	<a href="http://www.buchlov.cz">www.buchlov.cz</a>

Pozn.: šablona slouží pro uveřejnění informací na webu MMR, samotné připomínkování probíhá v režii nositele, tj. prostřednictvím jeho webových stránek nebo prostřednictvím kontaktních osob a emailů. Souhrnné připomínky budou zveřejněny zároveň na webu MMR.